
Λιγότερα στον ιδιώτη, 
περισσότερα στον Δήμο

Όλα μέλι, γάλα, μέχρι και οι κερκυραϊκές υποδομές

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή αναμένεται, σε νέα συνεδρίαση της ∆ημοτικής Επιτροπής, η τελική εισήγηση για το 
χρονικό εύρος και το κόστος της σύμβασης με την εργολήπτρια εταιρεία αποκομιδής των απορριμμάτων. Το θέμα 
έχει εγγραφεί τρεις ή τέσσερις φορές στην ημερήσια διάταξη της Επιτροπής και τώρα εκτιμάται πως θα τεθεί για 
τελευταία και οριστική φορά, καθώς εξαντλούνται και τα χρονικά περιθώρια. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Να ανακαλέσει ζητούν από τη δημοτική αρχή 
οι εκπαιδευτικοί του Αγρού

Αναζητώντας 
εργαζόμενους εντός 
και εκτός συνόρων

Πρόγραμμα 
μουσικής αγωγής 
για βρέφη και νήπια 
στο Ιατρείο

Υποχώρησαν 
τα φρεσκοφτιαγμένα 
κουρτελάτσα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

Είδος εν ανεπαρκεία 
το νερό (και) 
στον Πέλεκα

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ

Επιστολή απόγνωσης κατοίκου της 
περιοχής. Οι κάτοικοι του Πέλε-
κα – και ακόμη περισσότερο οι 
επισκέπτες τους καλοκαιρινούς 
μήνες – βρίσκονται πλέον πέρα από 
αγανακτισμένοι: είναι εξαντλημένοι. 
ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΑΧΑΡΑΒΗ. Χλιαρή και φλύαρη η ανακοίνωση του δήμου που αναφέρεται σε μια κάποια ένταση 
λόγω της σοβαρότητας των προβλημάτων παιδείας και της αγωνίας για την επίλυσή τους. 
ΦΩΤΟ: Από κινητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας του Αγρού, πριν ακριβώς έναν χρόνο 
και την παράστασή τους στο δημαρχείο Βόρειας Κέρκυρας. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 7.

Σε συνεργασία με το Ιόνιο Πανεπι-
στήμιο. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Συγχαρητήρια στους διοργανωτές της ημερίδας έδωσε η υφυπουργός Τουρισμού, Άννα Καραμανλή. Οι άλλοι δήμοι 
διαμαρτύρονται που εξαιρέθηκαν ενώ φέτος έλειψαν οι γωνίες που είχαν ζωντανέψει την περσινή, πρώτη τέτοια εκ-
δήλωση. Όσο περνάει ο καιρός γίνεται κανείς περισσότερο έμπειρος και συνεργάσιμος. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11

«Oλημερίς το χτίζανε, το βράδυ 
εγκρεμιζόταν. Μοιριολογούν οι 
μάστοροι και κλαιν οι μαθητάδες: 
«Αλίμονο στους κόπους μας, κρί-
μα στις δούλεψές μας, ολημερίς 
να χτίζουμε, το βράδυ να γκρεμιέ-
ται!» ΣΕΛΙ∆Α 3
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Αχ, Αννούλα 
του χιονιά

EDITORIAL

Η κρίση υποδομών στην Κέρκυ-
ρα δεν προέρχεται από κάποιο 
χτύπημα της μοίρας, ούτε από 
μια σύμπτωση. Είναι το αποτέλε-
σμα της χρόνιας υστέρησης του 
ελληνικού ∆ημοσίου σε όλα του 
τα επίπεδα. Τα στελέχη του, όταν 
έρχονται στο νησί, γοητεύονται 
σαν από τραγούδι των Σειρήνων 
και αρχίζουν να μιλούν μια ακατα-
νόητη, ωραιοποιημένη γλώσσα. 
Επιστρέφοντας όμως στην έδρα 
τους, στα υπουργεία, δεν θεω-
ρούν ότι έχουν κάποια υποχρέω-
ση απέναντι σε αυτόν τον τόπο.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Mία δομή για την Τρίτη Ηλικία που σήμερα λείπει 
από τα Γιάννενα θα φτιάξει ο Δήμος το επόμενο 
διάστημα. Συγκεκριμένα, το 1ο ΚΑΠΗ θα μετα-
τραπεί σε Κέντρο Υγιούς Γήρανσης με τη Δημο-
τική Επιτροπή να δίνει χθες το «πράσινο φως». Η 
μελέτη, που εκπονήθηκε από τη Διεύθυνση αγρο-
τικούς τομείς της χώρας μας, με ουσιαστική συμ-
βολή στην επισιτιστική επάρκεια, την περιφερει-
ακή ανάπτυξη και τη σταθερότητα της ελληνικής 
αγροτικής οικονομίας, αλλά και βασικός παραγω-
γικός πυλώνας για την Ήπειρο, την οικονομία της 
οποίας στηρίζει σε μεγάλο βαθμό. Οι πτηνοτρό-
φοι φοβούνται τις επιπτώσεις της επίμαχης συμ-
φωνίας και για τον λόγο αυτό ζητούν εξαίρεση 
της Πτηνοτροφίας από το πεδίο εφαρμογής της.

Υποστελεχωμένες κτηνιατρικές υπηρεσίες στις 
περιφέρειες και μικρός αριθμός προστίμων σε 
φάρμες που δεν τηρούν τα μέτρα για την ευλογιά 
των αιγοπροβάτων. Όπως αναφέρει η Καθημερινή 
(Κώστας Κουκουμάκας) αυτές είναι δύο λιγότερο 
φωτισμένες πλευρές της μάχης που βρίσκεται σε 
εξέλιξη τους τελευταίους μήνες για την καταπο-
λέμηση της νόσου που αφανίζει τα ελληνικά κο-
πάδια. Είναι χαρακτηριστικό ότι στην Περιφέρεια 
Θεσσαλίας το 2012 υπηρετούσαν 98 κτηνίατροι 
και σήμερα υπηρετούν 34. Τα παραπάνω «κενά 
ασφαλείας» στο σύστημα, σε συνδυασμό με τη μη 
έγκαιρη λήψη σκληρών μέτρων στην αρχή της κρί-
σης θα μπορούσαν να εξηγήσουν το πώς έχουμε 
φτάσει σήμερα σε 472.928 θανατώσεις ζώων και 
2.061 επιβεβαιωμένα κρούσματα σε όλη τη χώρα.

Τα Γιάννενα θα αποκτήσουν 
ένα Πρότυπο Κέντρο Υγιούς 
Γήρανσης

Η υποστελέχωση της 
Κτηνιατρικής και τα χαμηλά 
πρόστιμα πλήττουν 
την βιοασφάλεια

Οι αγρότες της Αχαΐας προχωρούν στη συγκρό-
τηση νέου Αγροτοκτηνοτροφικού Συλλόγου, ανε-
ξάρτητου από κομματικές επιρροές και χωρίς 
την ποδηγέτηση γνωστών αγροτοσυνδικαλιστών. 
Στόχος είναι η ενίσχυση της συλλογικής φωνής 
τους και η προώθηση των αιτημάτων τους με 
πιο δυναμικό και οργανωμένο τρόπο. Η απόφα-
ση για τη δημιουργία του νέου φορέα ελήφθη 
στο πλαίσιο της παράστασης διαμαρτυρίας που 
πραγματοποιήθηκε το περασμένο Σάββατο στην 
Πλατεία Γεωργίου, όπου αγρότες της περιοχής 
εξέφρασαν τη δυσαρέσκειά τους για τη μη ικανο-
ποίηση των αιτημάτων τους από την κυβέρνηση. 
Η κινητοποίηση είχε στόχο να δώσει νέο παλμό 
σε έναν αγώνα που, όπως υποστηρίζουν, έληξε 
πρόωρα και χωρίς ουσιαστικά αποτελέσματα. Οι 
συμμετέχοντες, κυρίως από το μπλόκο της Εγλυ-
κάδας, θεωρούν ότι οι πρόσφατες εξελίξεις δεν 
δικαίωσαν τις προσδοκίες τους και εκτιμούν ότι 
αντί της υποχώρησης θα έπρεπε να υπάρξει κλι-
μάκωση των κινητοποιήσεων, ώστε να ασκηθεί 
ουσιαστικότερη πίεση στην κυβέρνηση. 

Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας, Νίκου Παπαευσταθίου, παρατείνε-
ται για έξι μήνες η κήρυξη της Ρόδου σε κατά-
σταση έκτακτης ανάγκης ΠολιτικήςΠροστασίας, 
εξαιτίας των συνεπειών της κακοκαιρίας Bora 
που έπληξε το νησί στις 30 Νοεμβρίου του 2024 
αλλά και πριν από λίγες ημέρες. Αναφέρει συ-
γκεκριμένα στην απόφασή του: Αποφασίζουμε 
την παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης 
Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ρό-
δου, της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, καθώς εξακολου-
θούν να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο 
της διαχείρισης των συνεπειών (πλημμύρες) 
που προέκυψαν από έντονα καιρικά φαινόμενα 
τα οποία εκδηλώθηκαν στις 30 Νοεμβρίου 2024 
και στις 21 και 22 Ιανουαρίου 2026  στην παρα-
πάνω περιοχή, δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί...

Πρωτοβουλία για ανεξάρτητο 
Αγροτοκτηνοτροφικό Σύλλογο Για άλλους έξι μήνες 

σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης η Ρόδος

Ημερήσια εφημερίδα «Καθημερινή Ενημέρωση», Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094, Κωδικός – 3039, Ιδιοκτησία: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – Γεώργιος Κατσαΐτης, 
Εκδότης – Διευθυντής: Γεώργιος Κατσαΐτης, Διευθυντής Σύνταξης: Ηλίας Αλεξόπουλος, katsaitis@enimerosi.com, ISSN 2732-8694, Αρ. Σήματος 186403, 
Δικαιούχος: Γεώργιος Κατσαΐτης του Σπυρίδωνος, Σταμ. Δεσύλλα 17, 49132, Κέρκυρα, Τηλ. κέντρο: +30 26610 23494, +30 2661044035, Ηλ. Διεύθυνση: 

www.enimerosi.com, Email: news@enimerosi.com, Συντάκτες: Γεώργιος Κατσαΐτης, Ελένη Κορωνάκη, Γεράσιμος Μαρτίνης, Σπύρος Πικούλας Στήλες: Κώστας Σπίγγος, Ελίνα Λάσκαρι, 
Κώστας Βέργος, Πέτρος Κουρής (ΤΥΠΟΣ) Γραμματεία: Ελένη Παγιάτη, Σελιδοποίηση – Στοιχειοθεσία – Ηλεκτρονικό Μοντάζ, Σταμ. Δεσύλλα 17: Πέτρος Κουρής, Συνδρομή: Μηνιαία: 
15,00€ – Τρίμηνη: 40,00€ – Εξάμηνη: 80,00€ – Ετήσια: 150€ – Τραπεζών, Οργανισμών: 219€. E-paper: Μηνιαία 7:00€, Εξάμηνη: 40,00€ – Ετήσια: 80,00€,  Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η 
αναπαραγωγή, μερική ή ολική, ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή ή απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη άδεια του εκδότη. Νόμοι/2387/1920, 4301/1929 και  Ν. 100/1975, ΝΔ 3565/1956, 4254/1962 και κανόνες του Διεθνούς Δικαίου.Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094

mailto:katsaitis@enimerosi.com
http://www.enimerosi.com
mailto:news@enimerosi.com


ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 03

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεν πρόλαβε να χρονίσει το έργο της αποκατάστασης του πεζοδρο-
μίου στην παραλιακή της Γαρίτσας και υποχώρησε ξανά. Στο σημείο η γνωστή 
κόκκινη κορδέλα που το στόλιζε χρόνια τώρα επανήλθε.
Τη ζημιά λέγεται πως έκανε συνεργείο του Δήμου όταν ανέβασε βαρύ όχημα 
στο πλακάδο προκειμένου να το καθαρίσει από τα φύκια. Και ως φαίνεται το... 
καθάρισε!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ομάδα Παράκαμψης Μεσαζόντων του Εναλλακτικού Εργαστηρίου 
Κέρκυρας ανακοινώνει την 88η παραλαβή προϊόντων “Χωρίς Μεσάζοντες”, Τυ-
ροκομικά. Προγραμματισμένη ημερομηνία ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ παραλαβής : Σάββατο 07 
Φεβρουαρίου 2026, κατόπιν συνεννόησης  σας απ’ ευθείας με τον παραγωγό  με 
τη συμπλήρωση της διεύθυνσης και τηλεφώνου επικοινωνίας στα πεδία που θα 
βρείτε στη φόρμα.
Τυροκομικά Προϊόντα από το τυροκομείο ¨ΑΛΗΘΙΝΟ ΤΗΣ ΦΑΝΗΣ” από τα Κα-
λύβια Ολύμπου, Ελασσόνα. (Φέτα ΠΟΠ σε συσκευασίες των 15kg, 7kg , 4 kg , 
2 kg και 1kg , Ξινοτύρι, Μυζήθρα, Γιαούρτι, Βούτυρο, Κασέρι, Κεφαλοτύρι). 
Περισσότερες λεπτομέρειες για προέλευση και τιμές των προϊόντων θα 
βρείτε στη Φόρμα Παραγγελίας παρακάτω: https://docs.google.com/forms/
d/e/1FAIpQLSfQLnReFxSS3ou-H5SiGvDH__No1n5zFTRFLmgYYpg31lfO-w/
viewform, ή  στην ιστοσελίδα του Εναλλακτικού Πολιτιστικού,Εργαστηρίου Κέρ-
κυρας: http://enallaktikopolitistikoergastiri.org/

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Του κανόνα αυ-
τού δεν ξέφυγε ούτε η υφυπουργός Τουρι-
σμού Άννα Καραμανλή, η οποία αναφέρθηκε 
σε κάποια λίγα προβλήματα υποδομής —και 
αυτό μόνο μετά από ερώτηση δημοσιογρά-
φου, όχι αυθόρμητα στις αρχικές της δηλώ-
σεις.
Έτσι, έχουμε την αυτοδιοίκηση να φτωχαί-
νει και να αδυνατεί να ανταποκριθεί, και 
τους εκπροσώπους της γενικής κυβέρνη-
σης να τυρβάζουν περί άλλων, μεγαλώνο-
ντας την οργή και την αγανάκτηση των ντό-
πιων.
Στην Κέρκυρα, λοιπόν, που υποτίθεται ότι 
δεν έχει και τόσα προβλήματα, ευρείες πε-
ριοχές δεν έχουν συνεχώς νερό, ούτε καν 
τον χειμώνα, όταν η μία ραγδαία βροχόπτω-
ση διαδέχεται την άλλη. Παράλληλα, καμιά 
φορά —και ταυτοχρόνως— κόβεται και το 
ρεύμα, ενώ συχνό είναι το φαινόμενο της 
διακοπής του δημόσιου φωτισμού. Όσο για 
τους δρόμους, ο χρόνος και οι θεομηνίες 
τους καθιστούν εξαιρετικά επικίνδυνους, 
αν δεν τους καθιστούν εντελώς αδιάβα-
τους. Τότε είναι που ο ηρωισμός τοπικών 
υπηρεσιών κατορθώνει να εγγυηθεί, έστω, 
τη διέλευση.
Όλα αυτά, όμως, δεν είναι απλώς «κάποια 
προβλήματα στην υποδομή», αλλά κυριολε-
κτικά η διάλυση ενός γερασμένου και υπερ-
φορτωμένου πεδίου, που αγωνίζεται να 
ανταπεξέλθει στις εξαιρετικά αυξημένες 
καλοκαιρινές ανάγκες, ενώ και τον χειμώ-
να ταλανίζει το νευρικό σύστημα των κα-
τοίκων.
Αντιθέτως προς όσα υποστήριξε η υφυ-
πουργός, η Κέρκυρα χρειάζεται ένα ολοκλη-
ρωμένο σχέδιο ανάταξης των υποδομών 
της, σε όλα τα πεδία και σε όλα τα επίπεδα.
Χθες το βράδυ, στ’ όνειρό μου —τι σου είναι 
το μυαλό—
μπήκαν, λέει, περιστέρια στο στρατώνα.
Κι όπως το ’φερε η κουβέντα, μου είπαν —
όνειρο κι αυτό—
σήκω, πήγαινε στην Άννα του χειμώνα.

Τυροκομικά Χωρίς Μεσάζοντες Σάββατο 07/02/2026

Υποχώρησαν τα φρεσκοφτιαγμένα 
κουρτελάτσα

Αχ, Αννούλα 
του χιονιά

«Τούτες τις δύσκολες στιγμές, 
μαζί με όλες τις Ελληνίδες και 
όλους τους Έλληνες, εκφράζω 
τα πιο ειλικρινή συλλυπητήριά 
μου στους συγγενείς των θυ-

μάτων και στην οικογένεια του 
ΠΑΟΚ».
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O πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Θα περιμένουμε να διαλευ-
κανθεί πλήρως αυτή η υπόθεση, 
αυτή η τραγωδία. Σε κάθε περί-

πτωση, θα πρέπει να αποδοθούν 
ευθύνες εκεί όπου πραγματικά 
υπάρχουν. Και ευθύνες βεβαίως 

υπάρχουν στην εργοδοσία. Ευθύ-
νες υπάρχουν και στο κράτος».

O πρόεδρος της Νέας Αριστεράς, 
Αλέξης Χαρίτσης

«Το κύριο κέντρο βάρους της 
Ουάσινγκτον δεν βρίσκεται 

πλέον στην Ευρώπη. Αυτή η αλ-
λαγή συμβαίνει εδώ και κάποιο 
καιρό (...). Αυτό σημαίνει πως 

η Ευρώπη πρέπει να ενισχυθεί 
όσον αφορά την άμυνα και την 

ασφάλειά της».

Η επικεφαλής της εξωτερικής 
πολιτικής της ΕΕ, Κάγια Κάλας

ΒΟ
ΥΛ

Α
 Ζ

Ο
ΥΜ

Π
Ο

Υ/
FB

«Oλημερίς το χτίζανε, το βράδυ εγκρεμιζόταν.
Μοιριολογούν οι μάστοροι και κλαιν οι μαθητάδες:
«Αλίμονο στους κόπους μας, κρίμα στις δούλεψές μας,
ολημερίς να χτίζουμε, το βράδυ να γκρεμιέται!»



KEΦΑΛΟΝΙΑ. Αστυνομικοί του Τμήματος Τροχαί-
ας Αργοστολίου, συνέλαβαν χθες το μεσημέρι 
52χρονο  καθώς, μετά από εμπλοκή του σε τρο-
χαίο ατύχημα υλικών ζημιών, διαπιστώθηκε ότι 
οδηγούσε αυτοκίνητο ι.χ. υπό την επήρεια μέθης. 
Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημ-
μελειοδικών Κεφαλληνίας, ενώ του επιβλήθηκε 
διοικητικό πρόστιμο 2.090 ευρώ και αφαιρέθηκε 
η άδεια ικανότητας οδήγησής για 7 έτη. 

Tην απαλλαγή των αιρετών από τον ποινικό 
καταλογισμό για επιθέσεις αδέσποτων ζητά η 
ΚΕΔΕ. για μία ακόμη φορά καθώς δεκάδες αυ-
τοδιοικητικοί ανά την Ελλάδα οδηγούνται στο 
εδώλιο του κατηγορουμένου. Καλεί το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών να προχωρήσει σε σαφείς και 
ρητές ρυθμίσεις, οι οποίες θα αποσαφηνίζουν 
τις ευθύνες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Χωρεπισκόπων καλεί τα 
μέλη του και τους φίλους του, στο κόψιμο της 
Πρωτοχρονιάτικη πίτας του, που θα γίνει την Κυ-
ριακή 1η του Φλεβάρη, στις 12.00 , στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Κέντρου Χωρεπισκόπων.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η κοπή της πίτας του αγώνα Κάσσι-
ου Δία, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 1η Φε-
βρουαρίου 2026 με Πεζοπορία 10 χλμ και τρέ-
ξιμο 10 χλμ  (χρονομετρημένη ανάβαση Παλιές 
Σινιές - Κορυφή Βίγγλες), στην Πόρτα, Σινιών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την τελευταία 
εργάσιμη του μήνα, δηλα-
δή 30 Ιανουαρίου 2026 κα-
ταβάλοονται από το δήμο, 
τα ακόλουθα επιδόματα: 
Προνοιακά Αναπηρικά 
και Διατροφικά Επιδόμα-
τα, Ελάχιστο Εγγυημένο 
Εισόδημα (πρώην Κ.Ε.Α.), 
Επίδομα Στέγασης, Επί-
δομα Γέννησης, Επίδομα 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
Ανασφαλίστων Υπερηλί-
κων και Επίδομα Κοινωνι-
κής Αλληλεγγύης Ανα-
σφαλίστων Υπερηλίκων 
για την Ελληνική μειονό-
τητα Αλβανίας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο ανακοινώνει την έναρξη του νέου επιμορφωτικού 
προγράμματος «Τεχνητή Νοημοσύνη στην Εκπαίδευση», που θα πραγματοποιηθεί εξ 
αποστάσεως μέσω του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) από 
τις 2 Μαρτίου 2026 έως τις 2 Νοεμβρίου 2026. Υποβολή αιτήσεων online: https://future.
ionio.gr/aiedu/
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε φοιτήτριες/φοιτητές, εκπαιδευτικούς όλων των βαθ-
μίδων, υποψήφιους εκπαιδευτικούς, εκπαιδευτές ενηλίκων, στελέχη εκπαίδευσης και 
σε κάθε ενδιαφερόμενη/ο γύρω από το ραγδαία αναπτυσσόμενο πεδίο της Τεχνητής 
Νοημοσύνης.
Οι συμμετέχουσες/συμμετέχοντες θα αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες σχετικά με 
τη χρήση εργαλείων ΤΝ στη διδασκαλία, την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού, την ανά-
λυση δεδομένων αλλά και την κατανόηση του Ευρωπαϊκού Νόμου για την ΤΝ (AI Act), 
ενώ παράλληλα θα εξεταστούν οι ηθικές και περιβαλλοντικές προεκτάσεις των εφαρ-
μογών της τεχνητής νοημοσύνης
Το πρόγραμμα οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης, 
έχει διάρκεια 500 ωρών και απονέμει 20 πιστωτικές μονάδες ECTS, που αντιστοιχούν 
σε 2 μόρια στο σύστημα διορισμών εκπαιδευτικών.
Ππληροφορίες και αιτήσεις  στην ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Ιονίου Πανεπιστημί-
ου: https://kedivim.ionio.gr/gr/curriculum/53/.

Ιόνιο Πανεπιστήμιο: Eπιμορφωτικό 
πρόγραμμα για τη τεχνητή 
νοημοσύνη στην εκπαίδευση

52χρονος υπό την επήρεια μέθης 
προκάλεσε τροχαίο

Αδέσποτα: Να σταματήσουν 
οι διώξεις αιρετών, ζητά η ΚΕΔΕ

Ο Σύλλογος Χωρεπισκόπων 
κόβει την πίτα του Κοπή πίτας του Κάσσιου Δία

Πληρωμή
των επιδομάτων 
Ιανουαρίου
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Το πρόγραμμα είναι διάρκειας 7 μηνών

Του αφαιρέθηκε το δίπλωμα για 7 χρόνια

Είμαστε θύματα του νόμου λέει η ΚΕΔΕ

Την Κυριακή 1η Φεβρουαρίου

Πίτα και...τρέξιμο

https://future.ionio.gr/aiedu/
https://future.ionio.gr/aiedu/
https://kedivim.ionio.gr/gr/curriculum/53/


Το μπραντεφέρ ελπίζεται να τελειώσει αύριο που εξαντλείται και η προθεσμία 
του υπουργείου για να ζητήσει ο κεντρικός Δήμος εργαζόμενους στην Υπηρεσία.

Όσα λιγότερα στον εργολάβο 
τόσες περισσότερες προσλήψεις 
στην Καθαριότητα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή αναμένεται, σε νέα συ-
νεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, η τελική εισή-
γηση για το χρονικό εύρος και το κόστος της σύμ-
βασης με την εργολήπτρια εταιρεία αποκομιδής 
των απορριμμάτων. Το θέμα έχει εγγραφεί τρεις 
ή τέσσερις φορές στην ημερήσια διάταξη της Επι-
τροπής και τώρα εκτιμάται πως θα τεθεί για τε-
λευταία και οριστική φορά, καθώς εξαντλούνται 
και τα χρονικά περιθώρια.
Αυτά ορίζονται από τις προθεσμίες που έχει θέ-
σει το Υπουργείο Εσωτερικών προς τους δήμους 
γενικά και προς τον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας 
ειδικότερα, προκειμένου να γνωστοποιήσουν πό-
σους εργαζόμενους χρειάζονται για τις Υπηρεσίες 
Καθαριότητας και ποια είναι η αντοχή του δημοτι-
κού προϋπολογισμού για την κάλυψη των αναγκών 
αυτών. Η σχετική προθεσμία εκπνέει αύριο, βάσει 
εγγράφου του υπουργείου, γνωστού από τον Δε-
κέμβριο του 2025.
Ο αριθμός των εργαζομένων που θα ζητηθεί για 
την ενίσχυση της Υπηρεσίας σχετίζεται άμεσα με 
το κονδύλι που θα διατεθεί στον ιδιώτη. Όσα λι-
γότερα προβλεφθούν για τον εργολάβο, τόσο πε-
ρισσότεροι εργαζόμενοι θα μπορούν να προσλη-
φθούν.
Ωστόσο, αυτό δεν αρκεί, καθώς η προηγούμενη 
εμπειρία από παρόμοια διαδικασία υπήρξε κατα-
στροφική. Οι εργαζόμενοι άργησαν να προσλη-
φθούν ακόμη και δύο χρόνια, ενώ και όταν τελικά 
προσλήφθηκαν, πολλοί δεν παρέμειναν, αποχωρώ-

ντας σύντομα και αφήνοντας κενά τόσο στο οργα-
νόγραμμα της Υπηρεσίας όσο και στις προσδοκίες.
Η τελευταία εισήγηση για τη σύμβαση με ιδιώτη 
προς τη Δημοτική Επιτροπή αναφερόταν σε σύμ-
βαση διάρκειας τριών συν ενός ετών, συνολικού 
ύψους 3,4 εκατ. ευρώ.
Σύμφωνα με τον πρόεδρο του σωματείου εργαζο-
μένων ΟΤΑ, Σταμάτη Κορφιάτη, απαιτείται μικρό-
τερο χρονικό διάστημα και χαμηλότερο κόστος για 
τον ιδιώτη, ενώ πρέπει να ξεκινήσουν το συντομό-
τερο δυνατό οι διαδικασίες για τις προσλήψεις. 
Όπως σημειώνει, «κανείς δεν μας επέβαλε να πε-
ριμένουμε την τελευταία μέρα της προθεσμίας».
Ιδιαίτερη σημασία θα έχει και το περιεχόμενο της 
προκήρυξης των θέσεων εργασίας, ώστε να προ-
βλέπεται όριο ηλικίας αλλά και εντοπιότητα, προ-
κειμένου να αποφευχθεί η επανάληψη των προ-
βλημάτων του παρελθόντος.
Με ανακοίνωσή της, η πρώην δήμαρχος Μερόπη 
Υδραίου αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Οι συ-
νεχείς παλινωδίες γύρω από τη σύμβαση αποκο-
μιδής δεν δείχνουν απλώς αδυναμία λήψης απο-
φάσεων. Δείχνουν έλλειψη σχεδιασμού, απουσία 
στρατηγικής και –το χειρότερο– αδυναμία κατα-
νόησης της σοβαρότητας του ζητήματος. Άλλοτε 
η σύμβαση εμφανιζόταν ως μονόδρομος, άλλοτε 
ως προσωρινή λύση, άλλοτε ως αναγκαίο κακό και 
άλλοτε ως υπόθεση που “χρειάζεται επανεξέτα-
ση”. Το αποτέλεσμα; Μια πραγματική Βαβέλ, όπου 
κανείς –ούτε οι δημοτικοί σύμβουλοι, ούτε οι ερ-
γαζόμενοι, ούτε οι πολίτες– δεν γνωρίζει ποιο εί-
ναι τελικά το σχέδιο της δημοτικής αρχής».

Η δημόσια συζήτηση για τη 
διαχείριση των απορριμμά-
των στην Κέρκυρα έχει ένα 
χαρακτηριστικό που συχνά 
παραβλέπεται: τη μεταβολή 
του ίδιου του πολιτικού λόγου 
ανάλογα με τη θέση εξουσίας. 
Δεν πρόκειται για το πρόβλη-
μα καθαυτό, το οποίο παραμέ-
νει, αλλά για τον τρόπο με τον 
οποίο αυτό ερμηνεύεται και 
αποδίδεται.
Στην περίοδο της αντιπολί-
τευσης, η κρίση των σκου-
πιδιών παρουσιαζόταν ως 
αποτέλεσμα συγκεκριμένων 
επιλογών και συγκεκριμένης 
διοίκησης. Η ευθύνη προσω-
ποποιούνταν και αποδιδόταν 
ευθέως στη δημοτική αρχή 
της Μερόπη Υδραίου. Ο λόγος 
ήταν σαφής: αποτυχία σχεδια-
σμού, κακή διαχείριση, έλλει-
ψη ικανότητας και πολιτικής 
βούλησης. Το πρόβλημα περι-
γραφόταν ως αντιμετωπίσιμο, 
εφόσον άλλαζαν τα πρόσωπα 
και ο τρόπος διοίκησης.
Σε εκείνη τη φάση, γινόταν 
λόγος για χαμένες ευκαιρίες, 
για λύσεις που υπήρχαν αλλά 
δεν εφαρμόστηκαν, για εικόνα 
που εξέθετε το νησί. Η αλλα-
γή δημοτικής αρχής παρουσια-
ζόταν ως προϋπόθεση για την 
επίλυση του ζητήματος, όχι 
ως μία από τις πολλές παρα-
μέτρους του.
Μετά την ανάληψη της δι-
οίκησης, το πλαίσιο άλλαξε 
αισθητά. Η διαχείριση των 
απορριμμάτων άρχισε να 
περιγράφεται ως διαχρονικό 
και δομικό πρόβλημα, που 
υπερβαίνει τις δυνατότητες 
ενός δήμου. Οι ευθύνες δια-
χέονται πλέον σε πολλαπλά 
επίπεδα: κράτος, θεσμικό 
πλαίσιο, υποδομές, γραφειο-
κρατία, χρόνιες παθογένειες. 
Το ζήτημα δεν προσωποποιεί-
ται, αλλά αντιμετωπίζεται ως 
αποτέλεσμα συσσωρευμένων 
αδυναμιών.
Η μετατόπιση αυτή δεν είναι 
αμελητέα. Αναδεικνύει τη δι-
αφορά ανάμεσα στον λόγο της 
διεκδίκησης και στον λόγο 
της διοίκησης. Όταν ζητείται 
η ψήφος, το πρόβλημα εμφα-
νίζεται απλό και με σαφείς 
υπεύθυνους. Όταν ασκείται 
η εξουσία, το ίδιο πρόβλημα 
γίνεται σύνθετο και χωρίς 
συγκεκριμένο καταλογισμό.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Τα σκουπίδια 
ως πολιτικό 
πρόβλημα

Αντίθετοι με τις εργολαβίες και υπέρ των προσλήψεων στην Υπηρεσία Καθαριότητας οι εργαζόμενοι.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιφερειακή Επιτροπή Ιονίων Νή-
σων, ανακοίνωσε χθες ότι  ενέκρινε την υποβο-
λή πρότασης χρηματοδότησης στο ΠΠΑ Ιονίων 
Νήσων για εκτεταμένα έργα συντήρησης και 
αναβάθμισης του οδικού δικτύου της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Κέρκυρας, συνολικού προϋ-
πολογισμού 10.000.000 ευρώ.
Στην ανακοίνωση της η Περιφέρεια εξηγεί: 
Το οδικό δίκτυο της Κέρκυρας, ιδιαίτερα εκτε-
ταμένο και διαχρονικά υποσυντηρημένο λόγω 
περιορισμένων πόρων, δέχεται έντονες πιέσεις, 
τόσο από την αυξημένη τουριστική κίνηση των 
θερινών μηνών, όσο και από τα ακραία καιρικά 
φαινόμενα του χειμώνα. Με βάση τεχνικά δεδο-
μένα και αυστηρή ιεράρχηση αναγκών, η Περιφέ-
ρεια προχώρησε στη σύνταξη ώριμων μελετών 
που στοχεύουν στη ριζική βελτίωση της οδικής 
ασφάλειας και της λειτουργικότητας του δικτύ-
ου.
Οι προτεινόμενες παρεμβάσεις αφορούν: βελ-
τίωση – επισκευή οδοστρωμάτων, βελτίωση 
– επισκευή Η/Μ υποδομών και αποκαταστά-
σεις φθορών οδικών υποδομών. Οι εργασίες 
περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, εκτεταμένες 
ασφαλτοστρώσεις, αποκατάσταση τεχνικών 
έργων, παρεμβάσεις σε ηλεκτροφωτισμό και 
φωτεινούς σηματοδότες, καθαρισμούς και ανα-
κατασκευές αποχετευτικών δικτύων ομβρίων, 
αντιστηρίξεις πρανών, καθώς και μέτρα οδικής 
ασφάλειας, όπως στηθαία και διαγραμμίσεις.

Για τις ζημιές από την κακοκαιρία

Την ίδια στιγμή, η Περιφερειακή Επιτροπή Ιονί-
ων Νήσων γνωστοποιεί ότι  ενέκρινε την υπο-
βολή πρότασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
στο «Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών 
– Υποδομών ΟΤΑ»,  Άξονας Προτεραιότητας 2.4 
«Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων», με τίτλο: 
«Αποκαταστάσεις ζημιών στην Π.Ε. Κέρκυρας 
από τα καιρικά φαινόμενα του Νοεμβρίου 2025», 
συνολικού προϋπολογισμού 9.900.000 ευρώ.
Η πρόταση περιλαμβάνει: Ανάσχεση ολίσθησης 
πρανών οδικού δικτύου, αντικατάσταση βασι-
κών μικρών τεχνικών, αντιστήριξη πρανών και 
αποκατάσταση ρεμάτων Δ.Κ. Μελιτειέων & Λευ-
κιμμαίων, αποκατάσταση πρανών και οδοστρω-
μάτων στο Βόρειο Συγκρότημα, αποκατάσταση 
πρανών και οδοστρωμάτων στη Μέση Κέρκυρα, 
καθαρισμοί ρεμάτων, επαναφορά κοίτης και εκ-
βολών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026, 
από τις 10:00 έως τις 13:00, το 4ο Πει-
ραματικό Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας - 
«Αθηναγόρειο» ανοίγει για δεύτερη φορά 
τις πόρτες του στην κοινωνία της Κέρκυ-
ρας!
Το σχολείο διοργανώνει ανοιχτή ημέρα 
παρουσίασης της δράσης του, αφιερω-
μένη στην καινοτομία, την κοινωνική 
παρέμβαση, τη δημιουργικότητα και τη 
συνεργασία στη σύγχρονη εκπαίδευση. Η 
εκδήλωση αποτελεί μια μοναδική ευκαι-
ρία για γονείς, μαθητές/τριες, νήπια και 
εκπαιδευτικούς και όλους τους ενδιαφε-
ρόμενους συμπολίτες μας να ανακαλύ-
ψουν τον τρόπο λειτουργίας του σχολείου 
και τις πολυδιάστατες δραστηριότητες 
που υλοποιεί.
Στο πλαίσιο της ανοιχτής ημέρας, θα πα-
ρουσιαστούν δράσεις που αναδεικνύουν 
το πολύπλευρο έργο του σχολείου:
· Όμιλοι Καινοτομίας και δεξιοτήτων: Οι 
μαθητές παρουσιάζουν δείγματα της δου-
λειάς τους (ρομποτική, πειράματα, τέ-
χνες, αθλητισμός κ.ά.) και μιλούν για την 
εμπειρία τους στις δραστηριότητες που 
πραγματοποιούνται εκτός σχολικού ωρα-
ρίου.
· Παρουσιάσεις και βιωματικά εργαστή-
ρια: Ζωντανές δράσεις στους τομείς της 
χορωδίας, του χορού, του θεάτρου, των 
κατασκευών, της λαογραφίας, των εικα-
στικών και του αθλητισμού, ανοιχτές για 
παρακολούθηση από μικρούς και μεγά-
λους.
· Δικτύωση, εξωστρέφεια και διεθνείς συ-
νεργασίες: Παρουσίαση της συμμετοχής 
του σχολείου σε εθνικά και ευρωπαϊκά 

δίκτυα, καθώς και σε συνεργατικές περι-
βαλλοντικές δράσεις. Ιδιαίτερη έμφαση 
δίνεται στο «άνοιγμα στην Κίνα» και τη 
νέα συνεργασία με κινεζικό εκπαιδευτικό 
ίδρυμα, η οποία αποτελεί γέφυρα πολιτι-
σμού και ανοίγει νέους, διεθνείς ορίζο-
ντες για τους μαθητές μας.
· Προγράμματα στήριξης: Ενημέρωση για 
τα προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλί-
ας και εξατομικευμένης υποστήριξης που 
προσφέρονται εκτός ωραρίου.
· Υποδομές και τεχνολογικά μέσα: Παρου-
σίαση των εποπτικών εργαλείων και τε-
χνολογικών μέσων που υποστηρίζουν και 
αναβαθμίζουν την εκπαιδευτική διαδικα-
σία.
· Συζήτηση για το όραμα: Ανταλλαγή από-
ψεων μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων 
για την εξέλιξη, τις προοπτικές και τη ση-
μασία της σύγχρονης εκπαίδευσης.
· Κοινωνικές δράσεις – εθελοντική αιμο-
δοσία: Παρουσίαση των πρωτοβουλιών 
κοινωνικής ευαισθητοποίησης και προ-
σφοράς. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
θα πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδο-
σία στον χώρο του σχολείου, στέλνοντας 
ένα ηχηρό μήνυμα αλληλεγγύης και ζωής.
· Παρουσίαση περιοδικού «Πειραματικό 
Ταξίδι»: Επίσημη παρουσίαση του νέου 
τεύχους του σχολικού μας εντύπου. Μια 
συλλογική προσπάθεια που αποτυπώνει 
τις σκέψεις, τα όνειρα και τις δημοσιο-
γραφικές ανησυχίες των μαθητών μας.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε Νηπιαγω-
γεία, εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές/
τριες και όλους όσοι ενδιαφέρονται να 
γνωρίσουν από κοντά το έργο και τη φι-
λοσοφία του Πειραματικού Σχολείο.

Ανοιχτές Πόρτες στο Πειραματικό 
Σχολείο Κέρκυρας: Καινοτομία, 
Εξωστρέφεια και Προσφορά

ΠΙΝ:  20 εκατ. ευρώ για το οδικό 
δίκτυο και την αποκατάσταση 
ζημιών στην Κέρκυρα

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΑΘ
Η

Ν
Α

ΓΟ
ΡΕ

ΙΟ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Π
ΙΝ

Από την περσινή εκδήλωαη «Ανοιχτές πόρτες»

Και τα δύο έργα εγκρίθηκαν από την Περιφέρεια
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Να ανακαλέσει ζητούν 
από τη δημοτική αρχή 
οι εκπαιδευτικοί
Χλιαρή και φλύαρη η ανακοίνωση του δήμου που ανα-
φέρεται σε μια κάποια ένταση λόγω της σοβαρότη-
τας των προβλημάτων παιδείας και της αγωνίας για 
την επίλυσή τους.

ΑΧΑΡΑΒΗ. «... Μετά την ντροπια-
στική εξέλιξη στην οποία οδήγησε 
η Δημοτική Αρχή τη Συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Βόρειας 
Κέρκυρας την Παρασκευή 23/1/26, 
ως εκπαιδευτικοί του ΓΕΛ Αγρού 
δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας 
στον Διευθυντή του Σχολείου μας 
και καταγγέλλουμε για τις προσβο-
λές και τις επιθέσεις που έγιναν 
προς αυτόν και προς εμάς τους 
ίδιους και άλλους εκπαιδευτικούς:
– τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου, που κατά τα λοιπά 
μας προσκάλεσε, αλλά πρόσβαλε 
με αδιανόητους χαρακτηρισμούς 
τον Διευθυντή και όλη τη Σχολική 

κοινότητα στην οποία επιφύλασσε 
ντροπιαστική επίθεση
– τον Αντιδήμαρχο Έργων, Ανάπτυ-
ξης και Αξιοποίησης Περιουσίας 
που πέραν των προσβολών, κινή-
θηκε επιθετικά εναντίον μας, φτά-
νοντας στο σημείο να απειλήσει τη 
σωματική μας ακεραιότητα
– τον Δήμαρχο, τον άλλον Αντιδή-
μαρχο Τουρισμού, Εξωστρέφειας 
και Επιχειρηματικότητας και την 
Πλειοψηφία του Δ.Σ. για τους εξευ-
τελιστικούς χαρακτηρισμούς και το 
κλίμα τρόμου που μας επεφύλαξαν.
Και όλα αυτά σε ένα Δημοτικό Συμ-
βούλιο στο οποίο προσκληθήκαμε 
και προσήλθαμε για να καταθέσου-
με τα προβλήματα και να ακούσου-
με τις λύσεις εκ μέρους του Δήμου 

για τη ζωή των μαθητών μας κ εμάς 
των ιδίων στον χώρο του Σχολείου 
μας».
 
Από την ανακοίνωση του Δήμου
 
«...Η συζήτηση ανέδειξε την έντο-
νη αγωνία της εκπαιδευτικής 
κοινότητας, των γονέων και των 
μαθητών, ενώ σε ορισμένες στιγ-
μές υπήρξε ένταση, στοιχείο που 
καταδεικνύει τη σοβαρότητα και 
τη συναισθηματική φόρτιση των 
ζητημάτων Παιδείας».
«... Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας, 
-παρά την υποχρηματοδότηση από 

την Πολιτεία σε δράσεις που είναι 
υποχρεωμένος να υπηρετεί όπως  
ύδρευση , δημοτική - αγροτική οδο-
ποιία κ,α-, επαναβεβαιώνει ότι Παι-
δεία – Αθλητισμός – Πολιτισμός 
αποτελούν σταθερή προτεραιότη-
τα και κατευθύνει ακόμα και ιδί-
ους πόρους  για έργα και παρεμβά-
σεις».
«... Σε αυτό το πλαίσιο, οι διαφο-
ρετικές απόψεις, μέσα σε έναν 
υγιή, τεκμηριωμένο και ειλικρινή 
διάλογο, λειτουργούν ως μοχλός 
σύνθεσης, ευθύνης και προόδου, 
με προτεραιότητα το μέλλον της 
νέας γενιάς».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για έναν μόνον χρόνο και με τηλεδιάσκεψη και όχι φυσική 
παρουσία θα συζητηθεί το ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσης της Πε-
ριφέρειας στο περιφερειακό συμβούλιο. Σύμφωνα με την πρόσκλη-
ση, η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 15:00 μ.μ., 
προκειμένου να ληφθεί απόφαση για την έγκριση του ολοκληρωμέ-
νου πλαισίου δράσης της Περιφέρειας για το 2026 με εισηγητή τον 
αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Εμπορίου Σάββα Κουλούρη.
Το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
είναι το στρατηγικό φίλτρο μέσα από το οποίο περνούν όλα τα έργα 
για να κουμπώσουν νόμιμα, τεκμηριωμένα και χρηματοδοτήσιμα στα 
ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα. Το ολοκληρωμένο πλαίσιο δρά-
σης είναι ο χάρτης που δείχνει πού πάει η Περιφέρεια, γιατί πάει εκεί 
και πώς θα φτάσει. Θα περίμενε κανείς να είναι πρόγραμμα μεγαλύτε-
ρου χρονικού εύρους ώστε να ανταποκρίνεται και στις στρατηγικού 
χαρακτήρα επιδιώξεις αλλά και να συζητηθεί σε κανονική συνεδρία-
ση με φυσική παρουσία.

Την προσεχή Τρίτη το ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
δράσης της Περιφέρειας
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Από κινητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας του Αγρού, πριν ακριβώς έναν χρόνο και την 
παράστασή τους στο δημαρχείο Βόρειας Κέρκυρας.

Και η αποκατάσταση των καταστροφών από τα πρόσφατα καιρικά φαινόμενα περιλαμβάνο-
νται στο σχέδιο.



Επιστολή απόγνωσης κατοίκου της περιοχής (Τα στοιχεία του είναι στη διάθεση 
της εφημερίδας).

Είδος εν ανεπαρκεία 
το νερό (και) στον Πέλεκα

Οι κάτοικοι του Πέλεκα – και ακόμη πε-
ρισσότερο οι επισκέπτες τους καλοκαι-
ρινούς μήνες – βρίσκονται πλέον πέρα 
από αγανακτισμένοι: είναι εξαντλημέ-
νοι.

Ο λόγος είναι απλός και ταυτόχρονα αδιανόητος: 
το νερό, ένα βασικό ανθρώπινο αγαθό, δεν είναι κα-
θόλου δεδομένο.
Δεν μιλάμε για πόσιμο νερό.
Μιλάμε για νερό σε μόνιμη βάση, ώστε να μπορούν 
να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες καθημερι-
νής διαβίωσης.
Μιλάμε για πολυήμερες διακοπές υδροδότησης, με 
εξαιρετικά μεγάλη συχνότητα, όχι μόνο το καλοκαί-
ρι αλλά ολόκληρο τον χρόνο.
Οι κάτοικοι αναγκάζονται να λειτουργούν αποκλει-
στικά με ντεπόζιτα, τα οποία όμως δεν επαρκούν.
Όσοι δεν έχουν τον χώρο – ή τη δυνατότητα – να 
τοποθετήσουν δεξαμενές (χωρίς να αναφέρουμε 
ότι πρόκειται για παραδοσιακό οικισμό, όπου τέ-
τοιες παρεμβάσεις συχνά δεν επιτρέπονται) ζουν 
σε απαράδεκτες συνθήκες, συνθήκες που δεν δια-
φέρουν ιδιαίτερα από αυτές μιας τριτοκοσμικής 
χώρας.
Η κατάσταση έχει φτάσει σε απελπιστικό επίπεδο.
Η επικοινωνία με τη ΔΕΥΑΚ δεν έχει κανένα απολύ-
τως νόημα.
Πάντα «φταίει κάποιο τεχνικό πρόβλημα», πάντα 
«θα λυθεί σύντομα».
Όμως το πρόβλημα δεν λύνεται ποτέ.
Για όσους ασχολούνται με τον τουρισμό – αλλά και 
για το ίδιο το χωριό, που είναι σε μεγάλο βαθμό 
τουριστικό – η ζημιά είναι ανεπανόρθωτη.
Επισκέπτες φεύγουν δυσαρεστημένοι, αφήνοντας 
αρνητικές κριτικές, αποτρέποντας άλλους να επι-
σκεφθούν τον Πέλεκα.

Και είναι απολύτως λογικό: ποιος θέλει να πάει δι-
ακοπές με την οικογένειά του για μία εβδομάδα και 
να μην έχει νερό για τις βασικές ανάγκες;
Επιχειρήσεις εστίασης, ενοικιαζόμενα δωμάτια, 
καφέ και μπαρ χωρίς νερό.
Το σενάριο ακούγεται αδιανόητο – όμως είναι η κα-
θημερινή πραγματικότητα.
Κάποιοι, όσοι έχουν την οικονομική δυνατότητα, 
αναγκάζονται να αγοράζουν νερό με βυτία.
Αυτό όμως αφορά ένα ελάχιστο ποσοστό της περι-
οχής.
Και εδώ γεννάται ένα εύλογο ερώτημα: αν το σύ-
στημα δεν λειτουργεί, γιατί η ΔΕΥΑΚ δεν φέρνει 
οργανωμένα βυτία να γεμίζουν τις δεξαμενές;
Το πιο οξύμωρο απ’ όλα είναι ότι νερό υπάρχει.
Τον χειμώνα τρέχει στους δρόμους.
Αυτό που δεν υπάρχει – και δεν φαίνεται να πρόκει-
ται να υπάρξει – είναι αποχέτευση.
Έτσι, όταν βρέχει, στους δρόμους δεν τρέχει καθα-
ρό νερό, αλλά ένα επικίνδυνο μείγμα.
Ούτε τα πηγάδια, παρότι γεμάτα, είναι πλέον καθα-
ρά.
Η κατάντια δεν περιγράφεται.
Η κατάσταση που βιώνουν οι κάτοικοι είναι ανεξή-
γητη και τραγελαφική.
Το παρόν κείμενο δεν είναι μια υπερβολή.
Είναι μια ελάχιστη εξωτερίκευση της αλλοιωτικής 
αίσθησης και της μόνιμης απογοήτευσης.
Και όχι – το πρόβλημα δεν είναι καινούργιο.
Υπήρχε και παλιότερα.
Απλώς, αντί να εξελιχθούμε, φτάσαμε στο σημείο 
να αναμασάμε δικαιολογίες και να ρίχνουμε ευθύ-
νες «στον μικρόκοσμο», ενώ το αυτονόητο παραμέ-
νει άλυτο.
Το νερό δεν είναι πολυτέλεια.
Είναι δικαίωμα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε νέο επίπεδο 
περνά πλέον η συνεργασία 
του Ιονίου Πανεπιστημίου 
με τα ακαδημαϊκά ιδρύματα 
της Κίνας. Στις 15 Ιανουαρί-
ου υπογράφτηκε Μνημόνιο 
Συνεργασίας μεταξύ του 
Ιονίου Πανεπιστημίου και του 
Πανεπιστημίου της Κινεζι-
κής Ακαδημίας Κοινωνικών 
Επιστημών  (University of 
Chinese Academy of Social 
Sciences (UCASS), China.) 
εγκαινιάζοντας με τον τρόπο 
αυτό,  μία πενταετή περίοδο 
συνεργασίας και ανταλλαγών 
μεταξύ των δύο ιδρυμάτων.
Το UCASS είναι το μεγαλύτε-
ρο και πιο σημαντικό ερευ-
νητικό ίδρυμα κοινωνικών 
επιστημών στην Κίνα. Ιδρύθη-
κε το 1977 και εδρεύει στο 
Πεκίνο, λειτουργώντας ως 
το μεγαλύτερο “think tank” 
της χώρας. Περιλαμβάνει 
πάνω από 30 ερευνητικά 
ινστιτούτα που καλύπτουν 
τομείς όπως οικονομία, φιλο-
σοφία, ιστορία, λογοτεχνία, 
νομική, διεθνείς σχέσεις 
κ.ά. και απασχολεί χιλιάδες 
ερευνητές.
Στο πλαίσιο του μνημονίου, 
τα δύο μέρη θα εργαστούν 
από κοινού για την προώ-
θηση ανταλλαγών του ακα-
δημαϊκού προσωπικού, τη 
συνεργασία σε ακαδημαϊκές 
και ερευνητικές δραστη-
ριότητες, καθώς και την 
προώθηση των σπουδών και 
της έρευνας στον τομέα των 
ανθρωπιστικών και κοινωνι-
κών επιστημών.
Ο Πρύτανης του Ιονίου Πανε-
πιστημίου, Καθηγητής Ανδρέ-
ας Φλώρος, δήλωσε ιδιαίτε-
ρα ικανοποιημένος από την 
υπογραφή της συμφωνίας, 
καθώς η Κινεζική Ακαδημία 
Κοινωνικών Επιστημών είναι 
κορυφαίο ακαδημαϊκό ίδρυμα 
και ερευνητικό κέντρο στους 
τομείς της φιλοσοφίας και 
των κοινωνικών επιστημών 
και η εγκαθίδρυση σχέσε-
ων συνεργασίας με το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο θα ωφελή-
σει αμφότερα τα ιδρύματα, 
καλλιεργώντας την αμοιβαία 
κατανόηση και ενισχύοντας 
την ανάπτυξή τους.

Μνημόνιο 
Συνεργασίας 
μεταξύ του Ιονίου 
Πανεπιστημίου 
κα της Ακαδημίας 
Κοινωνικών 
Επιστημών της Κίνας

Σκίτσο του Αποστόλη Κουρσοβίτη για την Ενημέρωση
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Η Τομεακή Επιτροπή 
Κέρκυρας του ΚΚΕ 
για τον θάνατο 
του Γιώργου Ρούση
«Εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας στην οικογένεια, 
τους φίλους και όλους τους οικείους του».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Τομεακή Επιτρο-
πή Κέρκυρας του ΚΚΕ εκφράζει 
τη θλίψη της για το θάνατο του 
Κερκυραίου πανεπιστημιακού 
καθηγητή Γιώργου Ρούση.
Ο Γιώργος Ρούσης, γεννημένος 
το 1948, ανέπτυξε πλούσια πολι-
τική και ακαδημαϊκή δράση μέχρι 
το τέλος της ζωής του. Πάλεψε 
με πείσμα τα προβλήματα υγείας 
που τον ταλαιπωρούσαν εδώ και 
χρόνια, τα οποία δεν κατάφεραν 
να τον εμποδίσουν να ασχολείται 
ενεργά με την πολιτική αλλά και 
τη συγγραφή. 

Ήταν γιος του αγωνιστή της 
Εθνικής Αντίστασης Μάχου 
Ρούση, που βασανίστηκε για τη 
δράση του και φυλακίστηκε για 
ένα διάστημα και στη μαρτυρική 
νησίδα Λαζαρέτο, από τους Ιτα-
λούς.
Η έντονη πολιτική δράση του 
Γιώργου Ρούση, ως μέλος του 
ΚΚΕ, οδήγησε στην καταδίκη του 
σε φυλάκιση αλλά και στην πο-
λιτική προσφυγιά, την περίοδο 
της Χούντας.
Με πλούσιο ακαδημαϊκό βιογρα-
φικό, ήταν Ομότιμος Καθηγητής 

του Παντείου Πανεπιστημίου. 
Έγραψε πολλά άρθρα σε διάφο-
ρα περιοδικά και εφημερίδες 
ενώ έγραψε και 21βιβλία, κά-
ποια από τα οποία είχαν εκδοθεί 
από τη Σύγχρονη Εποχή. Μεταξύ 
άλλων τα δύο τελευταία του βι-
βλία “Αστική Δημοκρατία. Εγχει-
ρίδιο επαναστατικής χρήσης” 
και “22 ΚΕΙΜΕΝΑ ρήξης με την 
αστική ιδεολογία”, που εκδόθη-
κε μόλις τον Αύγουστο του 2025.
Τα τελευταία χρόνια της ζωής 

του συμπορεύτηκε πιο ενεργά 
με το ΚΚΕ και συμμετείχε στο 
ψηφοδέλτιο Επικρατείας στις 
βουλευτικές εκλογές 2023. Επί-
σης, ήταν υποψήφιος και με το 
ψηφοδέλτιο της «Λαϊκής Συσπεί-
ρωσης» Βόρειας Κέρκυρας στις 
τελευταίες δημοτικές εκλογές. 
Ως Τομεακή Επιτροπή Κέρκυρας 
του ΚΚΕ, εκφράζουμε τα συλλυ-
πητήριά μας στην οικογένεια, 
τους φίλους και όλους τους οι-
κείους του Γιώργου Ρούση.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Κλιμάκιο πιστοποιημένου εργαστηρί-
ου, σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτικών Μηχα-
νικών του Πανεπιστημίου Πατρών, επισκέφθηκε 
το προχθές σχολικό συγκρότημα Γυμνασίου–Λυ-
κείου Αγρού και  το Γυμνάσιο Καρουσάδων.
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 
σχετικής σύμβασης που έχει υπογράψει ο Δή-
μος και περιλάμβανε γεωλογική και εδαφολο-
γική διερεύνηση του υπεδάφους, με στόχο την 
επιστημονικά τεκμηριωμένη αποτίμηση της κα-
τάστασης.
Μετά την αυτοψία, ακολούθησε συνάντηση ερ-
γασίας   και ανταλλαγής απόψεων, με μαθητές, 
εκπαιδευτικούς και γονείς, παρουσία κλιμακίου 
της δημοτικής αρχής με επικεφαλής τον δήμαρ-
χο Γ. Μαχειμάρη.
Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Π. Παπαδάτος , ο 
αντιδήμαρχος Έργων, Ανάπτυξης και Αξιοποίη-
σης Περιουσίας Χ.Κουτσούρης, και ο πρόεδρος 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού του Δήμου Ε. 
Ασπιώτης.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης καταγράφη-
καν αναλυτικά, ζητήματα που αφορούν την κα-
θημερινή λειτουργία των σχολικών μονάδων, 
καθώς και παρατηρήσεις και προτάσεις της 
σχολικής κοινότητας, οι οποίες θα αξιολογη-
θούν στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων και των  
δυνατοτήτων του Δήμου.
Ενέργειες και σχεδιασμός της Δημοτικής Αρχής
Η Δημοτική Αρχή ενημέρωσε για τις εργασίες 
που έχουν ήδη υλοποιηθεί στο σχολικό συγκρό-
τημα του Αγρού, μεταξύ των οποίων:
Ολοκλήρωση της περίφραξης του σχολικού συ-
γκροτήματος,  Εσωτερικό και εξωτερικό βάψιμο 
αιθουσών,  Αντικατάσταση στεγάστρου σκάλας, 
Τοποθέτηση δαπέδου laminate συνολικά 310  
τ.μ  – σε όλες τις προκατασκευασμένες αίθου-
σες και σε μία ακόμα αίθουσα, Επισκευή σκεπής, 
Επισκευή όλων των θυρών του σχολείου, Τοπο-
θέτηση πλακιδίων,  Αντικατάσταση στεγάστρου 
εισόδου των μαθητών στο σχολικό συγκρότημα, 
Αλλαγή τζαμιών στις αίθουσες και Τοποθέτηση 
νέου τάπητα σύμφωνα με τις σύγχρονες προδια-
γραφές   στο εξωτερικό γήπεδο μπάσκετ.
Παράλληλα, προγραμματίζονται πρόσθετες τε-
χνικές παρεμβάσεις, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο, 
ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η διερεύνηση για την 
εξεύρεση οικοπέδου σε όμορη περιοχή με το 
του σχολικό συγκρότημα Γυμνασίου–Λυκείου 
Αγρού, με στόχο τη μακροπρόθεσμη, βιώσιμη 
και ασφαλή λύση στο ζήτημα της σχολικής στέ-
γης - ασφάλειας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας,  δι-
οργανώνει σε συνεργασία με το Ιόνιο Πα-
νεπιστήμιο και την εταιρεία DIAN Training 
Activities ενημερωτική εκδήλωση με 
θέμα: ‘Εύρεση Εργασιακού Δυναμικού 
διαφόρων Ειδικοτήτων από το Εξωτερι-
κό, για πρόσληψη από Ελληνικές Επιχει-
ρήσεις  με την Εγγύηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης’ και ‘Προώθηση εργασιακού δυ-
ναμικού διαφόρων ειδικοτήτων από την 
Ελλάδα, για απασχόληση σε επιχειρήσεις 
του Εξωτερικού’.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευ-
τέρα 9 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 18:00 
μμ, στο Αμφιθέατρο 1 του Ιονίου Πανεπι-
στημίου (Ιωάννου Θεοτόκη 72).
Η Ε.Ε, προτείνει και υλοποιεί το πρόγραμ-
μα EURES TMS Targeted Mobility Scheme. 
Υπεύθυνος οργανισμός υλοποίησης του 
προγράμματος είναι το Υπουργείο Απα-
σχόλησης της Ιταλίας (Ministri del Lavoro 
e delle Politiche Sociali).
Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο  Πάνος 
Μήλιος,EU Project Coordinator της εται-
ρείας DIAN TrainingActivities (https://dian.
gr/category/run_projects), εταιρείας που 
αποτελεί εταίρο υλοποίησης του προ-
γράμματος για την Ελλάδα.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πα-
ρουσιαστεί το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
EURES TMS – Targeted Mobility Scheme 
(https://eures-tms.politicheattive.lavoro.
gov.it/it) το οποίο υλοποιείται με την εγ-

γύηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στο-
χεύει αφενός στην υποστήριξη των επι-
χειρήσεων για την κάλυψη αναγκών σε 
ανθρώπινο δυναμικό από χώρες της Ε.Ε. 
και αφετέρου στη δημιουργία ουσιαστι-
κών επαγγελματικών ευκαιριών για φοι-
τητές, τελειόφοιτους και νέους αποφοί-
τους, σε Ευρωπαϊκές χώρες.

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί:

. στη σύνδεση σπουδών και εργασιακής 
εμπειρίας,
. στις δυνατότητες επαγγελματικής κινη-
τικότητας εντός της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης,
. στις παροχές και επιδοτήσεις του προ-
γράμματος τόσο για εργαζόμενους, όσο 
και για επιχειρήσεις, με έμφαση στις μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις.
Η ενημερωτική εκδήλωση απευθύνεται 
σε επιχειρηματίες, στελέχη ανθρώπινου 
δυναμικού, φοιτητές, αποφοίτους και 
κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να ενη-
μερωθεί για τις σύγχρονες ευρωπαϊκές 
πολιτικές απασχόλησης και κινητικότη-
τας.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε 
να απευθύνεστε στο Επιμελητήριο Κέρκυ-
ρας (τηλ. 26610 39813 εσωτ. 8 – E-mail: 
info@corfucci.gr ) και στην εταιρεία DIAN 
Training Activities, (τηλ. 210 8253399 – 
E-mail: pmdian@otenet.gr).

Επιμελητήριο Κέρκυρας: 
Αναζητώντας εργαζόμενους 
εντός και εκτός συνόρων
Σε συνεργασία με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο

Γεωλογικός και 
εδαφολογικός έλεγχος 
στα Γυμνάσια Αγρού 
και Καρουσάδων
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Επιμελητήριο

Από τις εδαφολογικές έρευνες στα δύο σχολεία
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Πρόγραμμα μουσικής 
αγωγής για βρέφη 
και νήπια στο Ιατρείο
Από την 1η Φεβρουαρίου 2026 – 31 Μαΐου 2026 από το 
Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Τμήμα Μουσικών 
Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημί-
ου, σε συνεργασία με την Ελληνι-
κή Εταιρία Κοινωνικής Παιδιατρι-
κής και Προαγωγής της Υγείας 
- Παράρτημα Κέρκυρας και την 
Ιατροχειρουργική Εταιρία Κέρ-
κυρας, συνεχίζουν τη λειτουργία 
του Προγράμματος Μουσικής 
Αγωγής για Βρέφη και Νήπια (10 
μηνών έως 5,5 ετών) που λει-
τουργεί στον χώρο του Ιατρείου 
από το 2008.
Σκοπός του προγράμματος είναι 
να ενισχύσει την επαφή των παι-
διών με τη μουσική, καθώς και 
των γονιών με τα παιδιά τους 

μέσω της μουσικής. Κατά το διά-
στημα 1 Φεβρουαρίου – 31 Μαΐου 
2026 θα διδάξουν οι φοιτήτριες 
του Τμήματος Μουσικών Σπου-
δών του Ιονίου Πανεπιστημίου 
(τομέα μουσικής παιδαγωγικής) 
Μάγδα Κουλούρη, Μαριλένα Ακρί-
βου, Παναγιώτα Μαργέλη και Ελί-
να Νίκολη-Μελισσαράτου, με τη 
συνεργασία και άλλων προπτυχι-
ακών και μεταπτυχιακών φοιτη-
τών του Τ.Μ.Σ.
Την επιστημονική επιμέλεια και 
ευθύνη του προγράμματος έχει 
η κα Ζωή Διονυσίου, Καθηγήτρια 
Μουσικής Παιδαγωγικής στο Ιό-
νιο Πανεπιστήμιο. Τα μαθήματα 
πραγματοποιούνται στο Ιατρείο 
Κέρκυρας (Πλατεία Σκαραμαγκά), 

μία μέρα την εβδομάδα για κάθε 
ηλικιακή ομάδα παιδιών με το 
εξής πρόγραμμα:  
Τετάρτη 4:00-5:00 μ.μ. 2 - 3 ετών
Τετάρτη 5:00-6:00 μ.μ. 10 μηνών - 
2 ετών
Τετάρτη 6:00-7:00 μ.μ. 10 μηνών - 
2 ετών
Παρασκευή 4:00-5:00 μ.μ. παιδιά 
3,5 - 5,5 ετών
Παρασκευή 5:00-6:00 μ.μ. παιδιά 
2 - 3 ετών

Παρασκευή 6:00-7:00 μ.μ. 10 μη-
νών - 2 ετών  
Τα τμήματα αποτελούνται από 
ομάδες έως 12 παιδιών με ισά-
ριθμους γονείς/φροντιστές. Ο. Τα 
παιδιά μέχρι 3,5 ετών συνοδεύο-
νται από έναν γονέα/φροντιστή 
που έχει ενεργή συμμετοχή.
Οι ενδιαφερόμενοι γονείς καλού-
νται να κάνουν την εγγραφή τους 
στο Ιατρείο Κέρκυρας, τηλ. 26610 
39615, Πλατεία Σκαραμαγκά.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το πρόγραμμα του Λυκείου Ελληνίδων για τις Απόκριες 
2026 είναι το εξής:
- Κυριακή 1 Φεβρουαρίου – Έναρξη της Αποκριάς σε κλίμα μιας άλλης 
εποχής, 6.30 μ.μ. στον San Giacomo
- Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 6.30 μ.μ. στην Ανουντσιάτα, με τη Χορω-
δία μας τραγουδάμε και κερκυραϊκούς χορούς
- Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 12.00–14.00 το μεσημέρι, χοροί της ελλη-
νικής Αποκριάς, στην Ανουντσιάτα
- Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 12.00 το μεσημέρι περαντζάδα με κοστού-
μια εποχής
- Σάββατο 21/2/2026 12.00 Ανουντσιάτα – «Καθώς το Καρναβάλι με 
τους τρελούς χορούς, που ντύνει μασκαρεμένους και μικρούς Παρα-
δοσιακούς χορούς και αποκριάτικα δρώμενα»  
- Κυριακή 22/2/2026 11.45 π.μ. «στο πέρασμα, αστικό καρναβάλι της 
Κέρκυρας» Περαντζάδα με κοστούμια και χορούς εποχής  (με συνο-
δεία τυμπανιστών Παλαιάς Φιλαρμονικής)

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Πρόγραμμα δράσεων Αποκριάς 2026 
από το Λύκειο Ελληνίδων 
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Το πρόγραμμα ξεκινά την 1η Φεβρουαρίου

Το Λύκειο Ελληνίδων διοργανώνει σειρά από αποκριάτικες εκδηλώσεις

Κυριακή 1 Φεβρουαρίου – Έναρξη της Αποκριάς σε 
κλίμα μιας άλλης εποχής. 6.30 μ.μ. στον San Giacomo
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Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται προσωπικό από 
το Ξενοδοχείο Gemini στη Μεσογγή
 
Από το ξενοδοχείο GEMINI- 4* στην Μεσογγή Κέρκυρας ζητεί-
ται για την θερινή σεζόν 2026 προσωπικό για εργασία στις πα-
ρακάτω ειδικότητες:
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 
ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ 
Β ΚΑΙ Γ ΜΑΓΕΙΡΑΣ 
ΛΑΤΖΙΕΡΗΣ/Α 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
ΒΟΗΘΟΣ ΜΠΑΡ
ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ 

Παρακαλούμε όπως στείλετε βιογραφικό στο E-mail: 
geminioperation@cnichotels.com ή στο τηλέφωνο 

6945332299 τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 16.00 
Email: geminioperation@cnichotels.com (14/2)

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

RAY HOTEL CORFU 
WE ARE HIRING!

 
Γίνε μέλος της ομάδας μας Ray Hotel 4 Πέραμα Κέρκυρας
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ:
• Συντηρητής Ξενοδοχείου (θέση όλο τον χρόνο) • Supervisor / 
General Supervisor • Bar – Barman / Barwoman • Service Bar • 
Σερβιτόροι / Σερβιτόρες Εστιατορίου • Α’ & Β’ Μάγειρες (Κου-
ζίνα – Μπουφές) • Καμαριέρες
Ανταγωνιστικές αποδοχές   Σταθερό & επαγγελματικό περιβάλ-
λον   Προοπτικές εξέλιξης
 

Αποστολή βιογραφικών: gm.corfu@rayhotels.gr   
Πληροφορίες: +306980270419

Ζήσε την εμπειρία Ray Hotels! (15/2)

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955


ΑΘΗΝΑ.  Με έγγραφό του προς όλες τις διοργα-
νώτριες αρχές, Λίγκες και Ομοσπονδίες, όλων 
των αθλημάτων, ο αναπληρωτής υπουργός 
Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης συστήνει, για 
όλους τους αγώνες των εγχώριων πρωταθλη-
μάτων από σήμερα έως και την προσεχή Κυρια-
κή, ως απόδοση τιμής στους επτά φίλους του 
ΠΑΟΚ, που βρήκαν τραγικό θάνατο στο πολύνε-
κρο δυστύχημα που συνέβη προχθές έξω από 
την Τιμισοάρα της Ρουμανίας:
1. Τήρηση ενός λεπτού σιγής προ της ενάρξεως 
της αγωνιστικής δραστηριότητας.
2. Φέρουσα ένδειξη πένθους (μαύρο περιβραχιό-
νιο) στην αθλητική περιβολή των αθλητών και 
αθλητριών καθ’ όλη τη διάρκεια των αναμετρή-
σεων.

Συλλυπητήρια UEFA  σε ΕΠΟ και ΠΑΟΚ

Τα ειλικρινή συλλυπητήριά του προς τον πρόε-
δρο της ΕΠΟ Μάκη Γκαγκάτση και τον ΠΑΟΚ με-
τέφερε ο πρόεδρος της UEFA, Αλεξάντερ Τσέ-
φεριν, σε επικοινωνία που είχε με τον πρόεδρο 
της Ομοσπονδίας, με αφορμή το τροχαίο δυστύ-
χημα που στοίχισε τη ζωή σε επτά φιλάθλους 
του ΠΑΟΚ, στη Ρουμανία.  Παράλληλα, στην 
Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία φτάνουν 
αδιάκοπα συλλυπητήρια τηλεγραφήματα από 
ευρωπαϊκές ομοσπονδίες, με πρώτη την Κυπρι-
ακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου και τον πρόεδρό 
της, Χάρη Λοϊζίδη.
Με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής θα 
τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμά-
των σε όλους τους αγώνες οργανωτικής ευθύ-
νης της Ομοσπονδίας το προσεχές Σαββατοκύ-
ριακο, συμπεριλαμβανομένων των ενωσιακών 
πρωταθλημάτων σε όλη τη χώρα.  Πριν από την 
έναρξη της συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επι-
τροπής τηρήθηκε επίσης ενός λεπτού σιγή, ενώ 
οι σημαίες στις εγκαταστάσεις της ΕΠΟ είναι 
μεσίστιες.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Σε κλίμα οδύνης και συγκίνησης, 
τελέστηκε το μεσημέρι της Τετάρτης στην Τού-
μπα επιμνημόσυνη δέηση για τους νεκρούς στη 
Ρουμανία, υπό τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, 
Φιλόθεο, στη Θύρα 4 του γηπέδου.Το «παρών» 
έδωσαν δεκάδες φίλοι του ΠΑΟΚ και εκπρόσω-
ποι από όλα τα τμήματα του συλλόγου, μεταξύ 
άλλων η Α΄ αντιπρόεδρος και διευθύνουσα σύμ-
βουλος της ΠΑΕ, Μαρία Γκοντζαρόβα, αλλά και ο 
πρόεδρος της ΚΑΕ, Νίκος Βεζυρτζής. Εκεί ήταν 
και ο Στέλιος Μαλεζάς, αλλά και πολλοί ακόμη 
«επώνυμοι» και «ανώνυμοι» φίλοι του ΠΑΟΚ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Πανελλήνια Ένωση Προπο-
νητών Ποδοσφαίρου (ΠΕΠΠ), στην οποία 
ανήκει και ο Σύνδεσμος Προπονητών Πο-
δοσφαίρου Κέρκυρας (αριθμεί πάνω από 
50 μέλη), ενδιαφέρεται για ότι αφορά τον 
κλάδο και έχει σχέση με την εκπαίδευ-
ση τους. Αυτή γίνεται μέσω ΕΠΟ, αφού η 
Ομοσπονδία διοργανώνει τα σεμινάρια, 
δίνει τα ανάλογα διπλώματα κλπ. Έτσι ο 
ΠΕΠΠ, με συγκεκριμένες προτάσεις ζη-
τάει να λάβει η ΕΠΟ τις δικές του θέσεις 
στα προβλήματα που απασχολούν τους 
προπονητές ποδοσφαίρου σε μια εποχή 
που κάθε ομάδα (και όλες οι ερασιτεχνι-
κές) για να λειτουργήσυν πρέπει οπωσδή-
ποτε να προσλάβουν διπλωματούχο προ-
πονητή.

Στην επιστολή του ΠΕΠΠ, προς τα μέλη 
του επισημαίνονται και τα εξής:
- Να υπάρχουν συγκεκριμένες προδιαγρα-
φές για τους χώρους που θα φιλοξενού-
νται και θα πραγματοποιούνται οι σχολές 
προπονητών, δηλαδή αίθουσες για άνετη 
παρακολούθηση των μαθημάτων, με καλό 
ίντερνετ, εύκολη πρόσβαση από τα μαζι-
κά μέσα συγκοινωνίας, δυνατότητα παρο-
χής πάρκινγκ, θεωρώντας ως καλύτερη 
επιλογή αίθουσες ξενοδοχείων με τα δε-
δομένα που θα ορίσουμε.
- Οι σχολές προπονητών UEFA PRO και 
UEFA A, διπλώματα καθαρά επαγγελματι-
κά, να πραγματοποιούνται μόνο στην Αθή-
να και στην Θεσσαλονίκη.
- Να δημιουργηθούν ξεχωριστές σχολές 
για ειδικότητες ΑΝΑΛΥΤΗ και ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ για όσους προπονητές με 
δίπλωμα UEFA ενδιαφέρονται να συμμε-
τέχουν και να ασχοληθούν με τους συγκε-

κριμένους τομείς.
- Να εμπλουτιστούν οι σχολές με εισηγή-
σεις από εξωτερικούς συνεργάτες όπως 
ψυχολόγους, αθλίατρους και διατροφολό-
γους.
- Να δημιουργηθεί μία ομάδα εκπαιδευ-
τών, οι οποίοι θα συμμετέχουν σε συνέ-
δρια και θα παρακολουθούν σχολές προ-
πονητών άλλων Ευρωπαϊκών χωρών.
- Σε κάθε σχολή θα πρέπει να δίνεται ο κα-
νονισμός προπονητών και να γίνεται  συ-
ζήτηση και επεξήγησή του.
- Να αλλάξει ο τρόπος των γραπτών εξε-
τάσεων και να γίνει με το σύστημα πολλα-
πλών απαντήσεων.
- Ολοκληρώνοντας επιτυχώς οι προπο-
νητές την σχολή τους, να τους παρέχεται 
δωρεάν και η πρώτη ταυτότητα τριετίας.
- Κάθε χρόνο θα πρέπει να γίνονται του-
λάχιστον 3 επανεξετάσεις διπλωμάτων 
στην βόρεια, κεντρική και νότια Ελλάδα 
ώστε να εξυπηρετείται ολόκληρη η επι-
κράτεια.
- Να υπάρχει αξιολόγηση των δικαιολο-
γητικών για συμμετοχή σε σχολές UEFA 
C,B,A &PRO από 2 άτομα από την ΕΠΟ 
και έναν από την ΠΕΠΠ (αποστολή δι-
καιολογητικών ηλεκτρονικά από τον-την 
υπάλληλο για όσους επιλέχθηκαν και για 
όσους δεν επιλέχθηκαν) για μεγαλύτερη 
αξιοκρατία.
- Επίσης όσον αφορά τις Ανανεωτικές 
σχολές η πρότασή μας είναι η παρακάτω:
Οι σχολές ανανέωσης να γίνονται και με 
πρακτική εξάσκηση (γήπεδο).
Να γίνονται ανά δίπλωμα ξεχωριστά και 
ανά 2-3 συνδέσμους (όσους χρειάζεται για 
να υπάρχει ικανοποιητικός αριθμός συμ-
μετεχόντων).
Εμείς μπορούμε να αναλάβουμε την οργά-
νωση (αίθουσα, γήπεδο, ομάδες κλπ).

Προτάσεις για την Λειτουργία 
Σχολών Προπονητών
O ΠΕΠΠ, με συγκεκριμένες προτάσεις ζητάει να λάβει η ΕΠΟ τις 
δικές του θέσεις στα προβλήματα που απασχολούν τους προπονη-
τές ποδοσφαίρου

Τιμή και πένθος, 
σε όλες τις εγχώριες 
αθλητικές διοργανώσεις

Δέηση για τους αδικοχαμένους 
φιλάθλους του ΠΑΟΚ
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου προπονητών ποδοσφαίρου της Κέρκυρας

Τα συντρίμμια του μοιραίου βαν έξω από την Τιμισοάρα
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Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 
14:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:00, 08:30, 
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 
14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:30, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 
15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Οθωνοί: 09:05, Οθωνοί – Μαθράκι: 09:45, Μα-
θράκι – Οθωνοί: 10:30, Οθωνοί – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκου-
σα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / Τιμολό-
γηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνεργασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση αρ-
χείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας είτε μα-
κροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό για την κάλυψη των θέσεων:
α)της πωλήτριας/ταμίας,
β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu Email: cv@diellas.eu

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα

mailto:info@zabelis.com


Ξεχωρίζει το Κρόνος Αργυράδων – Θιναλιακός
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ένωση έδωσε στη δημοσιότητα 
το πρόγραμμα των αγώνων της 15ης αγωνι-
στικής που θα γίνουν στο τριήμερο 31/1 ως 
2/2 και το ματς που ξεχωρίζει είναι αυτό 
ανάμεσα σε Κρόνο Αργυράδων και Θιναλιακό 
που θα γίνει στο γήπεδο Πετριτή.
Επίσης άλλαξε ξανά την ημερομηνία του αγώ-
να που είχε αναβληθεί την 6η αγωνιστική, ΑΟ 
Παξοί – Αναγέννηση Περιβολίου και έβαλε 
Δευτέρα το ματς Αναγέννηση Περιβολίου – 
Ολυμπιάδα. Αναγκαίο κάτι τέτοιο γιατί υπάρ-
χουν τρία ματς που έχουν αναβληθεί των Πα-
ξών.
 
Αναλυτικά:
Πρόγραμμα (15η αγων.)
Α ΕΠΣΚ
Σάββατο 31/1/2026: 15.45 Αστέρας Πετρι-
τή – Αχιλλέας Νυμφών, 15.30 Βολίδα – Κερ. 
Αγ. Νικολάου, ΑΟ Παξοί – Μ. Αλέξανδρος α.α.  
3-0.
Κυριακή 1/2/2026: 15.45 Κρόνος Αργυρά-
δων - Θιναλιακός, 15.45 Όλυμπος - Οδυσσέας. 
Ρεπό (15η αγων.) Αναγέννηση
Δευτέρα 2/2/2026: 15.45 Αναγέννηση Περι-
βολίου – Ολυμπιάδα. 
Σάββατο 31/1/2026 εξ αναβολής (6η αγ.) 
12.00 ΑΟ Παξοί – Αναγέννηση Περιβολίου

 
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς
Σάββατο 31/1/2026: 15.45 ΑΟ Λιαπάδων - 
Δίας Κασσιόπης.
Κυριακή 1/2/2026: 15.45 ΑΕ Φαιάκων – ΠΑΟ 
Κορακιάνας, 15.45 Ηρακλής Σφακερών – ΑΕ 
Ρόπα, 12.00 ΑΟ Φοίνικες – Εθνικός Περουλά-
δων. Ρεπό ΑΟ Κέρκυρα. 

 
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος
Σάββατο 31/1/2026: 18.00 ΑΟ Κερκυραϊκός 
– ΠΑΟ Σφακιανάκης, 15.45 Ατρόμητος Στρογ-
γυλής – ΑΟ Κάβος, ΑΕ Καναλίων – Βασιλάτι-
κα α.α. 0-3.
Κυριακή 1/2/2026: 12.00 Ηρακλής Αγ. Δέκα – 
Όλυμπος Β΄, Ρεπό ΠΕΚΑ.
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από τον πρόσφατο αγώνα Βολίδα - Κρόνος

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Μπορούν να πατήσουν κορυφή 
τα κορίτσια του ΚΓΣ
Ο στόχος της Κερκυραϊκής ομάδας δεν ήταν η νίκη μόνο αλλά και η κάλυψη 
της διαφοράς της ήττας με 4 γκολ στον α΄ γύρο, έτσι ώστε στο τέλος του πρω-
ταθλήματος να είναι στην κορυφή και μπορούν να το πετύχουν αυτό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ίσως ελάχιστοι από αυτούς που ασχο-
λούνται με το χάντμπολ πίστευαν ότι τα κορί-

τσια του Κερκυραϊκού πηγαίνοντας στα 
Γιάννενα να παίξουν με τον πρωτο-

πόρο ΑΟΙ θα κέρδιζαν. Και βέ-
βαια ο στόχος της Κερκυραϊ-

κής ομάδας δεν ήταν η νίκη 
μόνο αλλά και η κάλυψη 

της διαφοράς της ήττας 
με 4 γκολ στον α΄ γύρο, 
έτσι ώστε στο τέλος 
του πρωταθλήματος 
να είναι στην κορυφή 
και μπορούν να το πε-
τύχουν αυτό.
Η τεράστια όμως 
θέληση όλης της 
ομάδας (διοίκησης, 
προπονητών, αθλητρι-

ών) να κυνηγήσουν το 
στόχο τους που είναι η 

άνοδος, η ποιότητα της 
ομάδας σε συνδυασμό με 

την ψυχή και την μαχητικό-
τητα που επέδειξε, έφερε ότι 

μόνο τη νίκη 18-13, αλλά και την 
κάλυψη της διαφοράς, που έφερε στη 

2η θέση τον ΚΓΣ, με 2 βαθμούς πίσω από τον ΑΟΙ 
και σε περίπτωση ισοβαθμίας, έχει η κερκυραϊ-
κή ομάδα το πλεονέκτημα
Να σημειώσουμε όπως μας ενημέρωσε ο ΚΓΣ 
ότι «Στον αγώνα με την Κερκυραϊκή ομάδα συμμε-
τείχαν για πρώτη φορά η έμπειρη Ανδρονικίδου 
Κατερίνα και η νεαρή Νικολοπούλου Ελένη που 
έδειξαν πολλά καλά στοιχεία. Η Ελένη δήλωσε… 
Μια νέα αρχή με τη φανέλα του Κερκυραϊκού και 
μέσα από συνεργασία και ομαδικό πνεύμα, πετύ-
χαμε όλοι μαζί τον στόχο μας που ήταν η νίκη. 
Από την πρώτη στιγμή υπάρχει δέσιμο, αλληλο-
στήριξη και κοινή προσπάθεια.! Συνεχίζουμε ενω-
μένοι, δουλεύοντας μαζί, για να πετύχουμε ακόμα 
περισσότερα. Ευχαριστώ θερμά για την εμπιστο-
σύνη».
Υπάρχει βέβαια και ο άνθρωπος που έβαλε τα 
θεμέλια στο τμήμα χάντμπολ του ΚΓΣ και τον 
ψήλωσε πάρα πολύ με την βοήθεια των συνερ-
γατών και της διοίκησης, ο κ. Νίκος Πέρρος (συ-
ντονιστής των τμημάτων) ο οποίος για την επι-
τυχία αυτή ανέφερε: «Μαζί με τη χαρά και την 
ένταση του αγώνα, ήρθε και η ανησυχία για τον 
τραυματισμό της αθλήτριας Βασιλικής της αντί-
παλης ομάδας. Εκφράζουμε την αγωνία και τη 
συμπάθειά μας όλοι, αθλήτριες προπονητές πα-
ράγοντες και ευχόμαστε από καρδιάς περαστικά, 
ταχεία και πλήρη ανάρρωση. Να τη δούμε σύντο-
μα ξανά δυνατή στο γήπεδο».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα δυο Ιστορικά σωματεία του νησιού μας με 
την τεράστια τους προσφορά στη νεολαία, τον αθλητισμό 
και την κοινωνία της Κέρκυρας, διοργανώνουν το Σάββα-
το 31 Ιανουαρίου 2026 στις 5 μ.μ.  ημερίδα με θέμα «Μεγα-
λώνοντας αθλητές της γενιάς Ζ».
Η ημερίδα αποσκοπεί στην ενημέρωση, τον προβλημα-
τισμό και τον ουσιαστικό διάλογο γύρω από ζητήματα 
που αφορούν: τη σωστή αθλητική και ψυχοκοινωνι-

κή ανάπτυξη των αθλητών, τον ρόλο και τη στάση 
των γονέων στον αθλητικό χώρο, τη συμβολή 

του συλλόγου στη διαμόρφωση υγιούς 
αθλητικού περιβάλλοντος.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Πήρε Σπ. Γαστεράτο 
και ο Πρ. Παχή, 
ο Αστέρας Πετριτή
ΚΕΡΚΥΡΑ. Δυο μεταγρα-
φικές κινήσεις ανακοί-
νωσε ο Αστέρας Πετρι-
τή, λίγο πριν κλείσει η 
χειμερινή μεταγραφική 
περίοδος (30/1/2026). 
Ο Σπ. Γαστεράτος και ο 
Πρ. Παχής εντάχθηκαν 
στο έμψυχο δυναμικό της 
ομάδας η οποία όπως 
αναφέρει και η ανακοίνω-
ση, «κτίζει» ουσιαστικά 
ομάδα για το μέλλον.
Ο σύλλογος ενημερώνει: 
Ο Σπύρος είναι 23 ετών 
και αποκτήθηκε από την 
ΠΕΚΑ και ο Προκόπης 
16 ετών και αποκτήθηκε 
από τον Ατρόμητο Στρογ-
γυλής. Τους καλωσορί-
ζουμε στον Αστέρα και 
τους ευχόμαστε υγεία και 
επιτυχίες με τον Σύλλογο 
μας.
Η ομάδα μας θα παραμεί-
νει πίστη στο παραδοσι-
ακό πλάνο της , που την 
χαρακτηρίζει και αποτε-
λεί την ταυτότητα της, 
όπου οι ομάδες χτίζονται 
με βήματα και όχι με 
άλματα. Στο μεταβατικό 
στάδιο που βρίσκεται ο 
Αστέρας, θα δουλέψει 
πάνω σε αυτό σε συνερ-
γασία με τον προπονητή 
μας και με απόλυτη εμπι-
στοσύνη.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ημερίδα ΚΓΣ με ΝΑΟΚ, 
«Μεγαλώνοντας αθλητές 

της γενιάς Ζ»
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Πανηγυρικό στιγμιότυπο για τα κορίτσια του Κερκυραϊκού


	EN_20260129_01
	EN_20260129_02
	EN_20260129_03
	EN_20260129_04
	EN_20260129_05
	EN_20260129_06
	EN_20260129_07
	EN_20260129_08
	EN_20260129_09
	EN_20260129_10
	EN_20260129_11
	EN_20260129_12
	EN_20260129_13
	EN_20260129_14
	EN_20260129_15
	EN_20260129_16

